

# Твердохлебов Евгений Леонидович

## Как и когда будет по-настоящему решён украинский вопрос (Взгляд русского национал-коммуниста)

События последних месяцев, последних недель, последних дней, отчётливо обозначили украинский вопрос, как один из ключевых для российской политики: с конца зимы 2021-2022 года, вплоть до его действительного решения.

Под украинским вопросом здесь я подразумеваю ситуацию, при которой две крупнейшие части большого русского народа оказались прямо противопоставлены друг другу: политически, экономически и культурно. Это противопоставление, к началу весны 2022 года, обернулось братоубийственной войной. Эта война развязана преступными российской и украинской буржуазными властями, с подачи и по замыслам мирового капитала.

Почему такое вообще стало возможным?

“Возраст” украинского вопроса в новейшей российской истории- три последних десятилетия. Само существование этого вопроса в его нынешнем виде стало возможным благодаря масштабному внешнему замыслу. Извечному стремлению русского народа к единству наш враг (а именно: мировой капитал в той его ипостаси, которую в России принято называть “страны Запада”) противопоставил тщательно задуманный план по его раздроблению.

Главную роль здесь сыграло деление (с 1991 года) русского народа на территориях разных государств. Такое разделение неизбежно породило разницу политических и экономических интересов. Также: сказались культурные и языковые различия между двумя крупнейшими частями одного народа. Военный конфликт, начавшийся в 2014 году, придал этим различиям очень большое значение. Также: к моменту начала прямого конфликта, в отдельных областях Украины сложился искусственно выращенный субэтнос, чьей основной чертой является прямое противопоставление русским его новой, выдуманной идентичности. Основой для этого субэтнуса, его ядром стали этнические группы запада Украины, чья ненависть к русским сложилась исторически.

Всё вышеизложенное было с успехом использовано в деле разжигания конфликта. Итог для России, Украины и русского народа плачевен: под будущее русского народа заложена мина, наш народ вынужден жить на своей земле под флагами разных государств и враждовать с самим собой.

К настоящему моменту, события на Украине развиваются целиком и полностью по плану внешних “кукловодов”. Ни правительство Украины, ни

правительство России давно уже не в силах перехватить инициативу: им остаётся только плыть по течению и, волей либо неволей, реализовывать внешний план- план противников России, Украины и русского народа.

В чём заключается этот внешний план?

Мировая капиталистическая система давно уже находится в предкризисном состоянии. Выход из этого состояния постепенным, последовательным путём невозможен,- слишком много серьёзнейших политических, экономических и культурных противоречий накопилось внутри существующей капиталистической формации. Переход мира к новой, постиндустриальной, посткапиталистической формации будет осуществляться путём резкого обострения всех существующих противоречий, с последующим их решением. Это- обычная логика истории, согласно которой и будут происходить все будущие перемены,- так же, как они происходили и сто, и триста, и пятьсот лет тому назад.

Однако, если течение этих перемен хотя бы отчасти будет не спонтанным, но спланированным,- и спланированным без иллюзий, с учётом всех законов истории, то планирующий субъект безоговорочно займёт доминирующее место в новой общественно-экономической формации.

Именно по этому пути пытаются сегодня идти верхушка мирового капитала. В своём планировании они пытаются нарисовать контуры будущего мира- и среди этих контуров нет (и не может быть) той России и той Украины, которые существуют сегодня- в самом начале весны 2022 года.

Момент наступления острой фазы общемирового кризиса очень близок. Так как эта фаза спланирована заранее, то её неотъемлемыми частями, также спланированными заранее, являются и “дымовая завеса”, и “запал” для будущей войны, и так необходимый всем “козёл отпущения”. С этой точки зрения и глобальная “эпидемия” коронавируса, и события на Украине- явления одного порядка.

Три десятилетия тому назад СССР капитулировал перед Западом. Россия, другие республики Союза, страны социалистического блока заняли те места в общемировой буржуазной системе, которые были им указаны. Все последние годы Россию можно было уподобить овце шерстяной породы, которую стригли самым тщательным образом. Однако настал тот момент, когда пастуху нужна уже не шерсть,- ему нужно мясо. Всё- по старому, очень давно обнародованному замыслу: “...против России, за счёт России и на обломках России”.

На Украине создана ситуация, когда одни обманутые русские люди убивают других обманутых русских, когда между двумя частями одного народа встают не просто обиды, но кровь. В этой войне нет, не будет и не может быть никакого выигрыша: ни для России, ни для Украины.

Кто здесь остаётся в выигрыше? Безусловно- страны Запада. Их главнейший выигрыш сейчас заключается в том, что события на Украине позволяют перед всем миром выставить Россию и русский народ, как агрессора, как непредсказуемую угрозу. Необдуманые поступки, необдуманые слова российского руководства играют здесь на руку Западу- чего стоят только слова

об ущербе, с каким “вы в своей истории ещё никогда не сталкивались”. Запад не един, он никогда не был и не будет един, но сейчас мы увидим его консолидацию. Эта консолидация и станет настоящей угрозой для русского народа. Настоящей угрозой: в виду нашей экономической и политической слабости и несамостоятельности. Перед лицом этой угрозы нам необходимы: действительное объединение разобщённого сейчас до крайности русского народа, действительная мобилизация страны, действительное решение украинского вопроса.

Существующая российская буржуазная власть не способна осуществить ничего из вышеназванного:

1.) Она не способна сплотить русский народ воедино. Многолетняя антирусская политика принесла свои плоды: русский народ раздроблен, совершенно разобщён, он не доверяет существующей власти и уже не будет доверять,- при любом повороте событий. Существующая власть не камень для опоры- но камень преткновения. Эта власть долгие годы не просто нещадно эксплуатировала и грабила русский народ, но и пыталась разрушить его изнутри. Более того, для тех русских, кто живёт на Украине, эта российская власть- синоним вражды и войны.

2.) Она не способна мобилизовать страну. Вот строки из моей статьи шестилетней давности: “Ход истории приближает Россию к рубежу, на котором серьёзнейшие, мобилизационные по своей сути преобразования в стране будут неизбежны. Буржуазная власть осуществить эти преобразования не намерена и не способна, в силу своего происхождения и классовых интересов. По настоящему мобилизовать народ в условиях современной России может лишь та власть, интересы которой совпадают с интересами народа. Которая, следовательно, имеет на это моральное право. Нынешняя буржуазная власть такого права не имеет. Поэтому любые мобилизационные действия, ведущиеся от её лица, люди воспримут враждебно. Вне зависимости от того, будут ли это незначительные и ненужные действия, либо абсолютно необходимые. Настоящая современная мобилизация России может быть только коммунистической. Только коммунистическая мобилизация способна использовать тот мощнейший ресурс, который недоступен мобилизации буржуазной- энтузиазм и самоотверженность народных масс. Только ей в полной мере подвластна могучая энергия свободного созидательного труда, когда на благо страны трудится содружество товарищей, а не сообщество рабов и господ.”

3.) Она не способна по-настоящему решить украинский вопрос. Каким должно быть это решение? Об этом я говорил в июле 2018 года в статье “Тезисы по украинскому вопросу”: “Настоящее решение украинского вопроса может быть только одним: возвращение Украины в состав русского государства, соединение двух крупнейших частей русского народа воедино”. Только это может стать действительным лечением раны, кровоточащей многие годы: никакие полумеры здесь уже не будут действенны. Любое другое решение будет вести либо к продолжению противостояния, либо к его консервации,- с последующим продолжением. Должно состояться примирение русских по обе

стороны границы: мы должны найти путь друг к другу, так же, как находят путь друг к другу разъединённые капли ртути. Должен состояться справедливый, мирный, устраивающий большую часть граждан Украины раздел её территории, с последующим возвращением территорий с русским населением в состав русского государства. Такой процесс способна организовать только сильная верховная власть, не запятнавшая себя военными преступлениями перед собственным народом.

Отсюда вытекает главный вопрос: когда в России появится такая власть? Когда именно будет по-настоящему решён украинский вопрос?

Тогда, - и только тогда, когда русский народ найдёт в себе силы и разрушит существующую государственную систему, когда в России появится новая государственная система и новая верховная власть. Российская буржуазная власть настолько дискредитировала себя в глазах граждан, что тот, кто свергнет её, руководствуясь идеями социальной справедливости, будет иметь полный карт-бланш от народа на любые действия. Будущая революция есть *ultima ratio*, последний довод русского народа. Отсюда, в политической жизни страны, наступает безусловный примат революционного права- как права, заведомо одобренного единственным по-настоящему полномочным и легитимным источником власти- народным большинством. Будущая революция становится для России обязательной необходимостью. Она становится правом русского народа- естественным правом, которое выше всякого действующего государственного права.

Все последние годы мы, национал-коммунисты, говорили о необходимости этой революции, о её неотвратимом приближении. Эта революция близка. Она стоит на пороге, она стучит в наши двери. Сохраняется и множится каждая из её предпосылок. Я совершенно отчётливо повторю то, что говорил уже не раз: новая социальная революция в России- неизбежна! Буржуазная власть низводит русский народ, один из величайших народов мира, на уровень полуграмотных дикарей,- и тем самым убивает его. Могут ли у всякого трезвомыслящего русского человека быть сомнения в том, что эта власть должна быть уничтожена?

Началом этой революции может стать любое из следующих событий: 1.) первые же фундаментальные мирные изменения в верхах буржуазной власти, последующий за ними буржуазный переворот 2.) открытый буржуазный переворот 3.) военный переворот 4.) народные волнения, вызванные братоубийственной войной на Украине. Однако, каким бы ни был первоначальный импульс, который породит революционные события, дальнейшее их развитие неизбежно пойдёт по следующему сценарию:

События не будут растянуты по времени. Ни существующая буржуазная власть, ни та власть, которая может образоваться на её месте, по её образу и подобию, не смогут удержать контроль над ситуацией в стране. Для дальнейшего существования (и, тем более,- развития) буржуазного режима в России уже нет потенциала: экономического, идеологического, человеческого. Кризис буржуазной России- это прежде всего кризис российской буржуазной государственности, кризис ещё существующего, но уже насквозь гнилого,

покосившегося дровяного сарая.

Поэтому: непременно наступит момент, когда дальнейшее развитие событий станет диктоваться только одним- внутренней логикой назревших перемен. Это означает: в России начнётся одновременное, массовое обострение всей совокупности накопившихся проблем, в обществе разом встанут ребром классовые, национальные и религиозные вопросы. Эти вопросы (многие из которых остаются открытыми уже не один десяток лет) потребуют решения: не поверхностного, не показного, но действительного.

Такое, действительное, решение накопившихся в российском обществе противоречий, может быть только насильственным, только революционным. Никаких других путей и способов- нет.

Следовательно, будущая русская революция может начаться с буржуазного переворота, но не может буржуазным переворотом закончиться. Логика революционных событий (являющаяся составной частью общей логики истории) неизбежно придёт к отрицанию любых половинчатых решений, любой имитации решений. Как предтеча смены общественно-экономической формации страны, на историческую сцену выйдет революционное насилие. ( Которое, само по себе, является преодолением другого, куда большего насилия- насилия старого мира, приводящего общество к кризису.)

Революционное насилие сразу же, с момента его возникновения, будет стремиться к организованным формам, к упорядочению, к обретению своей идеологической основы. Именно в этот момент направляющей силой русской революции и истории станет национал-коммунизм.

Объединить и организовать миллионы во время революционных событий может лишь то, что соответствует нуждам миллионов. Только в рамках нашей идеологии возможно действительное решение каждого из существующих противоречий российского общества, каждого из вопросов, стоящих перед страной: мы предлагаем отчётливый, реально достижимый, приемлемый для подавляющего народного большинства образ будущего. Сейчас русский народ разобщён до крайности,- но тем легче он примет новое единство. В политическом сознании русского народа пустота,- но эта пустота много лучше, чем подлинно устойчивые, враждебные нам идеологические установки. Национал-коммунизм способен мгновенно заполнить эту пустоту. Сквозь будущий хаос только мы видим силуэт новой России, дорога к которой лежит через революцию.

Эта революция оправдает все надежды русского народа и сдержит все свои обещания. Это будет “революция с открытыми глазами”:

Каждый, кто заслуживает справедливого наказания- понесёт его. Каждый, заслуживающий награды- будет награждён. Каждый, нуждающийся в помощи, получит её.

Первоначальный импульс революционного насилия обретёт организованную форму: насилие будет порождаться не столько стечением обстоятельств, сколько централизованной волей. Оно будет восприниматься и являться событием чрезвычайным: у нас нет задачи развязать в стране Большой Террор, потому что у этого частого спутника революций есть стремление к

постоянству, способность к перерождению в абсолютную незаконную власть, когда наверх выдвигаются люди посредственных способностей, трусливые и жестокие. Выжигая огнём революции одну нечисть, мы не должны создавать условия для появления другой.

Гниль буржуазной российской системы- это прежде всего гниль её верхушки. Тот, кто для достижения своих политических целей использует методы, намеренно искажающие саму суть человеческой природы, неизбежно сам подпадает под их разлагающее воздействие. Ослепляющий людей неизбежно сам становится слепцом и сможет привести других только в пропасть. Поэтому, перефразируя слова Ф. Энгельса, этим людям нельзя будет уйти от своей судьбы, от неизбежных последствий своих собственных действий.

Для управления новой Россией нужны будут новые институты управления и новые люди. Здесь наша задача- дать нужное направление, всё остальное Революция сделает сама. Это неотъемлемое свойство всякой революции- способность в кратчайшие сроки создавать новые институты управления, находить новых людей, решать вопросы, бывшие неразрешимыми для старой власти. Для нашего конкретного случая можно утверждать: переход от капиталистического декаданса к новой жизни невероятно оживит и преобразит русское общество.

После революции и короткой гражданской войны начнётся переход страны к новой мирной жизни. Всякая революция легитимна в глазах народа и целесообразна только до тех пор, пока она необходима для общества той страны, где она происходит. ( Именно поэтому теория перманентной революции так и остаётся только теорией, никогда не осуществляясь на практике.) Если значение и влияние революции на общество невозможно обозначить конкретными временными вехами, то само время её существования укладывается в определённые, точно опознаваемые временные границы.

Важнейшим вопросом революции является вопрос: когда, как именно и кем именно будет производиться выход из неё? Решение этого вопроса должно исходить от тех, кто направляет и делает эту революцию ( или же революция обращается против них,- вспомним Термидор!). Поэтому: выход из революции должен быть неотъемлемой частью самой революции, а не контрреволюционным актом. Для нас это означает следующее: выработка новой коллективизации общества, восстановление производительных сил города и села, начало строительства нового, коммунистического государства.

Мы не будем строить подобие СССР,- нам некуда (да и незачем) возвращаться. Наша цель- строительство стабильной, по-настоящему долговременной коммунистической системы. Для чего мы будем строить в России коммунистическое государство?

Общее течение истории подобно течению времени и не имеет ни объективного смысла, ни объективной цели. Человечество плывёт по бесконечной реке, где исток соединяется с устьем, где разумная мысль пытается

установить ориентиры своего движения, сформулировать его законы.

Эти законы, объективные законы исторического процесса, не определяют всю полноту истории. История есть постоянно меняющееся сочетание системного и бессистемного. Отсюда: восходящее прогрессивное развитие, хоть и лежит в основе истории, не является её абсолютным законом. Именно поэтому возможен исторический регресс,- возврат общества от высшей общественно-экономической формации к низшей. Наглядный пример тому- распад мировой социалистической системы три десятка лет тому назад.

Тогда глобальный капитализм одержал победу, достиг своего апофеоза, став господствующей системой общественных взаимоотношений. Однако эта победа оказалась пирровой. Всего лишь три десятилетия спустя глобальный капитал стоит на пороге своей гибели. Эта гибель обусловлена теми пределами, которые ставит перед капиталистической экспансией сама наша планета: территориальным, ресурсным и экологическим. Как акула не может дышать без движения, так капитал не может существовать без развития,- это его ахиллесова пята.

Крупнейшие деятели глобального капитализма прекрасно понимают опасность создавшегося тупикового положения. Ими разработано несколько проектов по выходу из тупика, суть всех этих проектов примерно одна: запуск чередующихся периодов контролируемого разрушения и нового строительства, существенное снижение численности населения Земли.

Подобные планы противоречат основным законам истории и потому обречены на неудачу. Восходящее прогрессивное развитие может быть прервано на какое-то время, но не может быть полностью остановлено. Такая остановка возможна только в результате гибели всей нашей цивилизации. Любые проекты, направленные против хода основной магистрали истории- нежизнеспособны в перспективе.

Приведёт ли восходящее прогрессивное развитие человечества к полной и безоговорочной гибели всего капитала, к установлению коммунистической общественно-экономической формации для всех народов мира? Подлинный ответ на этот вопрос находится в далёком-далёком будущем. Сейчас для нас очевидно следующее: в самом ближайшем времени восходящее прогрессивное развитие нашей цивилизации неизбежно придёт к появлению одного или нескольких государств с устойчивой коммунистической формой организации общества. Это произойдёт в полном соответствии с логикой истории и, как это ни парадоксально, с нуждами капиталистического мира, который скатывается в пропасть без сдерживающего его противовеса.

Мы видим: в обозримом будущем достичь настоящих вершин общественного развития всем миром, всеми народами- невозможно. Слишком много различий, разногласий и старых обид между народами Земли, у каждого из которых- свой исторический путь и своё историческое предназначение. Следовательно, мы должны идти к этим вершинам самостоятельно. И тогда ход русской истории может стать центральным, магистральным ходом всей истории человечества.

Коммунистическое государство русского народа станет тем самым

“градом на холме”, что определит направление подлинного прогресса нашей цивилизации. Этот “град на холме” даст многострадальному русскому народу мир и спокойствие,- и защиту, надёжнейшую из возможных. Русь преобразится и расцветёт, и “врата ада не одолеют её”.

Я говорю с убеждённостью: русский народ вскоре преодолеет все преграды, стоящие на его пути. Противостояние на Украине, в ближней перспективе, закончится свержением российской и украинской буржуазных властей, чьи верхушки будут пойманы и преданы справедливому народному суду. Каждый здравомыслящий русский человек должен сделать всё, от него зависящее, для прекращения самоубийственного противостояния на Украине. Эту статью нужно расценивать, как открытый, прямой призыв к свержению преступной власти, как призыв к прекращению братоубийственной войны.

1 марта 2022 года